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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和２年９月９日（水） 

 白井市役所東庁舎１階会議室１０１ 

 １．教育長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．議決事項 

    議案第１号 契約の締結について 

 ４．その他 

                                              

○出席委員等 

   教育長  井上 功 

   委 員  小林 正継 

   委 員  川嶋 之絵 

   委 員  髙倉 聡子 

   委 員  齊藤 豊 

○欠席委員等 

   なし 

                                              

○出席職員 

   教育部長          鈴木 直人 

   教育部参事         和地 滋巳 

   教育総務課長        板橋 章 

   書   記         山本 麻奈美 

   書   記         楢原 拓真 

午後４時３０分 開 会 

     ○教育長開会宣言 

○井上教育長 それでは、これから令和２年第５回白井市教育委員会臨時会を開会します。 

 本日の出席委員は４名です。教育長の私を合わせると、本日の出席は５名となります。 

 議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりでございます。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

○井上教育長 ２番、会議録署名人の指名。 

 会議録署名人の指名をいたします。 

 本日は川嶋委員と髙倉委員に署名をお願いします。 

 それでは、これから議事に入ります。 
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     議案第１号 「契約の締結について」 

○井上教育長 ３、議決事項。 

議案第１号 「契約の締結について」、説明をお願いします。 

○鈴木教育部長 議案第１号 「契約の締結について」の議案に係る意見聴取について、御説明いた

します。本案は、令和２年第３回白井市議会定例会に提出する予定の白井市小中学校校内通信ネット

ワーク整備工事に係る契約の締結について、同議案について地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第２９条の規定に基づき意見を求められたことによるものです。 

 裏面１ページを御覧ください。 

 本案は、白井市小中学校校内通信ネットワーク整備工事に係る契約の締結に当たり、地方自治法第

９６条第１項第５号及び議会の議決に付する契約及び財産の取得または処分に関する条例第２条の規

定により、市議会の議決を求めるものでございます。契約の目的は、白井市小中学校校内通信ネット

ワーク整備工事。契約の方法は、一般競争入札でございます。契約金額は、２億３，１００万円。こ

ちらは、消費税及び地方消費税を加算した額でございます。契約の相手方は、千葉市美浜区中瀬１－

３、幕張テクノガーデンビルＤ棟１３階、東日本電信電話株式会社、取締役千葉事業部長、境 麻千

子でございます。 

 ２ページを御覧ください。 

 議案第１号資料、白井市小中学校校内通信ネットワーク整備工事、工事調書でございます。開札日

は令和２年９月２日。入札参加者数は１者でございます。契約方法は一般競争入札。工事場所は白井

市立白井第一小学校ほか１３校。工事期間は、本契約議案の可決を得た日の翌日から令和３年１月３

１日までです。仮契約については、令和２年９月９日に締結しております。工事内容につきましては、

ＬＡＮケーブル等の敷設、ネットワーク機器の設置、ネットワーク設計及び設定、充電保管庫の設置

及び設定、試験計画書に基づく通信試験などになります。 

 以上で、議案第１号の説明を終わります。よろしくお願いいたします。 

○井上教育長 ありがとうございました。 

 それでは、この議案第１号について、御質問や御意見がありましたらお願いします。 

○小林委員 こちら１者ではありますけれども、一応入札の過程と、この会社の説明と、この工事内

容によって、ⅠＣＴの設備を整えていますけれども、どのようなことができるようになるのかという

ことを御説明お願いいたします。 

○鈴木教育部長 お待たせしました。申し訳ございません。 

 入札の過程ですが、９月２日に開札をしております。その前に、この入札につきましては、７月２

２日に公示の公告をしました。その際に、こちら、入札できる要件につきましても全て公示をした上

で開札ということになっております。会社につきましては、入札の際に要件を出しております。当然

このネットワークの整備工事ができる要件を満たした会社ということになります。 

 実際に、あと工事の内容につきましては、先ほど説明したようなところなのですが、国が示すＧＩ

ＧＡスクール構想の実現に基づき、白井市小中学校において、学習用端末を滞りなく保証できるよう

な大容量の通信に耐え得るＬＡＮケーブル等の敷設、無線ＬＡＮのアクセスポイント及び充電保管庫

等の設置を行うという内容になります。 

 以上でございます。 
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○井上教育長 よろしいですか。 

 ほかに御質問や意見はありますでしょうか。 

○髙倉委員 今回の入札は整備工事ということなのですが、今後の保守については、また新たな契約

を追って結ぶという形になりますか。 

○鈴木教育部長 保守につきましても、そのままこの会社が継続して行うという契約になっておりま

す。 

○髙倉委員 今回の契約に保守まで入っているのか、もしくは別途新しく、ＮＴＴだということなの

ですが、契約を結ばれるのか、それはどうですか。 

○鈴木教育部長 大変失礼いたしました。おわびと訂正がございます。 

保守については、今後別途契約ということになります。大変失礼しました。 

○井上教育長 よろしいですか。 

 ほかにございますか。 

○齊藤委員 単純なことなのですけれども、１４校の小中学校に入れるということで、契約金が２憶

３，１００万円という、単純に１４で割っても１，６５０万、１校当たり。これは、その金額という

わけですか。 

○鈴木教育部長 学校の大きさによって、それぞれ変わっています。 

○井上教育長 ほかにございますか。 

 よろしいですか。 

 それでは、この議案第１号についてお諮りいたします。 

原案どおり決定することに御異議ございませんでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○井上教育長 それでは、議案第１号は原案のとおり決定したいと思います。 

 議案第１号について終わりといたします。 

                                              

     その他 

○井上教育長 あとは、その他なのですけれども、委員の皆様から何かありますか。 

 よろしいですか。 

 事務局からありますでしょうか。 

 よろしいですか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○井上教育長 それでは、以上をもちまして本日の会議は終了いたします。 

 次回は１０月６日、火曜日、午後２時からとなっております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本日はお疲れさまでした。 

午後４時４０分 閉 会 

 


